
 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

O B A V I J E S T 

Otok Vis 

Dana 02. Lipnja 2021.g., PU Gojzerica, organizira 16  planinarenje-izlet: 

Otok Vis-vrh Hum (587m) 
Vodič: Jagoda Šurlan (0989327217) 
Vođa puta: Renato Perc  

Težina staze: laganini…       

Prijave na mob: 099 790 6500 ili na: pugojzerica@gmail.com,  

Polazak sa parkirališta Opće bolnice u 23 h 02.06.21. godine u Puli. 

Cijena izleta: 1800 kn, u cijenu uključeno: 3 polupansiona u hotelu Biševo u Komiži, 

ručak u seoskom domaćinstvu, izlet brodom sa ručkom, ulaznica za posjet tvrđavi 

Klis, ručak u Perušiću i autobus. 

Program pješačenja: 
03.06.21.(četvrtak) dolazak u Split, ukrcaj na trajekt koji kreće u 11 sati iz 

Splitske luke. U 13.30 dolazak na otok Vis, kava na rivi, lagana šetnja, nakon čega 

autobusom odlazimo u Komižu, smještaj u hotel. Slijedi razgledavanje Komiže, 

odlazak u crkvu sv. Nikole, tko želi može otići u posjet Ribarskom muzeju, cijena 

ulaznice je 15 kn (nije uračunato u cijenu putovanja). Na sunčanoj strani otoka, 

dobro zaklonjena od hladnih sjevernih vjetrova, u dnu najvećeg zaljeva otoka Visa, 

zbijena u uskim kaletama i vitkim kućama, stoji Komiža, po svojim ribarima 

najpoznatije mjesto Jadrana, a možda i Pacifika. Povratak u hotel, večera.  
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04.06.21.(petak) ustajanje u 7.00, doručak, a  u 8,00 sati, 1. Grupa pješači iz 

Komiže do vrha Hum, zahtjevna je i odlično markirana.  2. Grupa autobusom ide 

prema Titovoj špilji, uz par stajanja radi pogleda na bivši ratni aerodrom (izgrađen 

od britanaca)  - poletno-sletna staza bila je duga 850 m sa sigurnosnim 

produženjem na oba kraja od po 150m. Zahvaljujući spomenutom aerodromu na 

Visu, spašeno je 218 zrakoplova i preko tisuću pilota te članova posade 1944-45 

godine. Popet ćemo se do Titove špilje i do vrha Hum sačekati grupu koja je krenula 

iz Komiže. Na vrhu Hum nalazi kapela sv. Duha. 

   

Nakon što prva grupa dođe na vrh svi zajedno idemo na ručak u seosko domaćinstvo 

kod gđe. Inge. Predviđeno vrijeme za ručak (peka mesna i peka od hobotnice) je u 

14 sati. Nakon ručka đir do tvrđave King George III – Fortica-prema Viškom 

hotelu, ako bude otvorena. Posjet potkopima preko agencije-dogovor, jer cijena nije 

uračunata u izlet. 

                         

05.06.21.(subota) Doručak u 7.30, nakon čega kapetan gosp. Pjerino dolazi brodom 

po nas, odlazimo do Modre Špilje, otok Biševo, ako stignemo pješačimo na vrh 

otoka, nakon čega ponovno brodom nastavljamo na otočiće sv. Andriju I Brusnik 

(najbliži otoci Palagruži), vrijeme ručka odredit će brodar na nekom od otočića ili na 

kopnu. Povratak u hotel cca 18 sati na večeru. 

06.06.21. (nedjelja), u 05,30 preuzimanje doručka-ili ako nam spreme doručak za 

to vrijeme onda doručkujemo u hotelu, odlazak prema mjestu Vis gdje se ukrcavamo 

na trajekt u 7.30 prema Splitu. Iz Splita nastavljamo prema Klisu, gdje ćemo 

posjetiti tvrđavu Klis. 



 

Kliška tvrđava jedan je od najcjelovitijih primjera fortifikacijske arhitekture u 

Hrvatskoj, srednjovjekovna je utvrda koja se nalazi iznad istoimene općine. Tvrđava 

je sagrađena na nadmorskoj visini od 360 metara s ciljem kontrole nad 

potencijalnim invazijama neprijatelja. Zbog svog strateškog položaja između dvije 

planine, točnije Kozjaka i Mosora, tvrđava je odigrala važnu ulogu u obrani cijele 

Dalmacije, posebice kada su u pitanju Osmanlije i njihove invazije. Do kraja 2016. 

godine obnovljena je nova povijesna, kulturna i turistička atrakcija na tvrđavi Klis –

 Knežev dvor. 

 

Nakon posjete Kliškoj tvrđavi odlazimo u Perušić na ručak (janjetina)-postoji I druga opcija 

u slučaju da ne jedete janjetinu,  cca 14 sati. Nakon ručka povratak za Pulu. 

Uplate svakog četvrtka od 20-21 sati u prostorijama udruge Gojzerica, Kaštanjer br. 10., 

Pula.  Članovi koji žive izvan Pule, uz prethodnu telefonsku prijavu ( 0915138927) mogu  

uplatiti na žiro račun društva,  uplaćuju na:  

žiro račun društva:   OTP banka HR5924070001100178229  

poziv na broj je:   broj pl. iskaznice (vašeg PD društva) ili datum. 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete 

za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost, da će poštovati pravila 

zaštite prirode i okoliša te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i 

uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

Vodič ima pravo odbiti sudjelovanje pojedinca za kojeg procijeni da nije tjelesno spreman, da nije 

adekvatno opremljen ili da nije spreman djelovati timski. 

           UPRAVA DRUŠTVA 


